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ГУМАНІТАРНІ КОРИДОРИ. ДОМОВЛЕНОСТІ ДОСЯГНУТІ, ЧИ ЗАМОВКНЕ
ЗБРОЯ

Відкриття гуманітарних коридорів на вихідних, про яке вдалося домовитися під
час другого раунду переговорів між представниками України та Росії, зірвалося.
На 5 березня було заплановане запровадження режиму тиші та відкриття
коридорів для виходу мирних мешканців з Маріуполя та Волновахи Донецької
області. Готовність дотримуватися режиму тиші підтвердила також російська
сторона. Повідомлялося, що українська влада планує евакуювати до Запоріжжя
200 тисяч людей із Маріуполя та 15 тисяч — з Волновахи. В евакуації мав брати
участь Міжнародний Комітет Червоного Хреста. Проте практично від самого
початку відкриття коридорів було зірвано, російські війська не дотримувалися
режиму тиші й обстрілювали шляхи евакуації. Пізніше офіційні російські
джерела поклали відповідальність за це на «націоналістів». Водночас 400
людей вдалося вивезти з Волновахи. Увечері Міноборони РФ оголосило про
поновлення «наступальних дій». 6 березня спробу евакуації знову було зірвано.
Міський голова Маріуполя Вадим Бойченко заявив, що місто де-факто в
блокаді, а 400 тисяч жителів, що залишилися в ньому, фактично взяті в полон.
«Лікарі без кордонів» заявили, що гуманітарна ситуація в заблокованому
Маріуполі є катастрофічною, серед головних проблем — відсутність доступу до
питної води, запаси продуктів закінчуються, немає електрики та
енергопостачання. Міноборони Великої Британії заявило, що запропонований
Росією режим припинення вогню в Маріуполі був «намаганням уникнути
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міжнародного засудження», а звинувачення України в порушенні угоди —
спробою перекласти на неї відповідальність за наявні та потенційні жертви
серед мирного населення в місті. Натепер неможливо провести евакуацію
жителів із міст Буча та Гостомель (Київська область). Також російська армія
захопила психоневрологічний інтернат у Бородянці (Київська область), де
перебувало 670 людей. Пізніше його вдалося звільнити. Завершилась евакуація
мешканців міста Ірпінь (Київська область), від обстрілів загинуло щонайменше 8
цивільних. Також російські війська завдали нових авіаударів по Харкову, де
серед іншого знищили телевізійну вишку та Вінниці, де знищили будівлю
аеропорту.
Третій раунд мирних переговорів заплановано на понеділок, 7 березня.

ПОЛОНЕНІ РОСІЙСЬКІ ВІЙСЬКОВІ ЗАКЛИКАЛИ РОСІЯН НЕ ДОПУСТИТИ
ПРОДОВЖЕНН ВІЙНИ ПРОТИ УКРАЇНИ

У суботу в Києві відбулася пресконференція полонених російських
військовослужбовців. Вони закликали зупинити війну в Україні, частина заявила,
що не хоче повертатися до Росії та побоюється за свої сім’ї. Того ж дня
з’явилися повідомлення про захоплення в полон в Україні кількох російських
пілотів, які брали участь в обстрілах мирних міст. Один із них, літак якого збили
під Черніговим, за твердженням СБУ, брав участь у бойових діях у Сирії. Інших
взяли в полон під Миколаєвом. Радник голови офісу президента України
Олексій Арестович оприлюднив звернення до українських військових з
нагадуванням про необхідність дотримуватися Женевської конвенції про
поводження з військовополоненими та не давати приводу звинувачувати
Україну в військових злочинах. Він наголосив, що жорстоке поводження з
військовополоненими категорично заборонене. Офіс генерального прокурора
України заявив, що здійснює контроль за умовами утримання полонених
російських військовослужбовців. Станом на ранок 7 березня Генеральний штаб
України заявив, що кількість втрат серед російських військових складає понад
11 тисяч, кількість полонених не уточнюється.

ПРОТЕСТИ В ОКУПАЦІЇ. УКРАЇНЦІ ГОЛІРУЧ ПРОГАНЯЮТЬ ЗАГАРБНИКІВ

Проти російських військових дій в Україні протестують мешканці міст, які були
окуповані Росією. 5 березня в Херсоні, про взяття якого кілька днів тому
заявило Міноборони Росії, відбувся антиросійський мітинг, участь взяло до
кількох тисяч людей. Російські військовослужбовці відкрили попереджувальний
вогонь у повітря. Про постраждалих не повідомлялося. Подібні акції також
пройшли в окупованих Мелітополі (Запорізька область), Генічеську та Новій
Каховці (Херсонська область). Про ситуацію в інших регіонах України
розповідає Громадське.
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САНКЦІЇ ДЛЯ СТРИМУВАННЯ АГРЕСОРА І МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА
УКРАЇНИ

Продовжуються безпрецедентні санкції проти Росії.
IBM оголосила про припинення продажу технологій у Росію, платіжний сервіс
PayPal, міжнародні платіжні системи Visa та Mastercard та багато інших
компаній заявили, що йдуть із Росії. Нафтова компанія Shell повідомила, що всі
прибутки від продажу російської нафти вкладатиме в спеціальний фонд, кошти
з якого передасть на гуманітарну допомогу постраждалим жителям України.
Про закриття повітряного простору для російських літаків заявила Чорногорія.
Отже, для російських літаків у Європі залишився відкритим лише повітряний
простір Сербії, Боснії та Герцеговини, Білорусі, Молдови, Туреччини.
Держсекретар США Ентоні Блінкен відвідав польсько-український кордон та
центр допомоги біженцям і заявив, що США планують виділити ще 2,75
мільярда доларів на підтримку біженців. Верховний комісар ООН у справах
біженців Філіппо Гранді заявив, що за десять днів війни понад 1,5 мільйона
біженців з України перетнули кордон із сусідніми країнами, і це є
найдинамычнышою міграційною кризою в Європі з часів Другої світової війни.
Газета Washington Post опублікувала статтю про заходи підтримки, які готують
країни-союзниці України. Стаття посилається на джерела в американських та
європейських владних колах. Зазначається, що навіть у разі захоплення Росією
частини території України країни Заходу визнаватимуть Володимира
Зеленського єдиним легітимним президентом, посилаючись, поміж іншого, на
резолюцію Генеральної асамблеї ООН, яка засуджує російську агресію.
Президент України Володимир Зеленський у зверненні зазначив, що вже
досягнуті домовленості зі Світовим банком, МВФ та іншими фінансовими
інституціями щодо виділення Україні десятків мільярдів доларів на відновлення
після війни. Прем’єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон закликав лідерів
інших країн приєднатися до списку вимог із шести пунктів через вторгнення
Росії до України. На його думку, наявних безпрецедентних санкцій недостатньо,
щоб убезпечити Україну від спроб Кремля «переписати правила за допомогою
військової сили». Поміж вимог — «створення міжнародної гуманітарної коаліції»
на підтримку України, її самооборони та максимальний економічний тиск на
Москву.
Він також закликав до пошуку дипломатичних шляхів деескалації із залученням
уряду України, посилення безпеки в європейсько-атлантичному просторі та
припинення військових дій Росії в Україні.

РОСІЯ: ІЗОЛЯЦІЯ ТА ПРОТЕСТИ

Росія продовжує закриватися зсередини: понад 40 медіа заблоковані,
припинили роботу або заявили про відмову від висвітлення військових дій.
Росавіація рекомендувала російським авіакомпаніям призупинити рейси за
кордон і з-за кордону, про припинення рейсів заявили «Аерофлот», S7 та низка
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інших компаній. Обмеження не стосуються іноземних авіакомпаній країн, які не
обмежили повітряне сполучення з Росією. Уперше застосовано репресивний
закон, який забороняє «дискредитацію російських військових». Наприклад,
справу про адміністративне правопорушення за «здійснення публічних закликів
до запобігання використанню збройних сил РФ та її громадян, підтримки
міжнародного миру та безпеки за допомогою засобів наочної агітації, тримання
в руках плакату і демонстрацію його громадянам, що проходять повз» було
порушено проти активістки з міста Кострома за плакат із текстом «Ця (війна)
спецоперація на Ваші податки, а на лікування дітей ми збираємо смсками».
Повторне порушення передбачає кримінальну відповідальність.
Прессекретар президента Росії Дмитро Пєсков заявив, що закон про
кримінальне покарання за фейки про дії російських збройних сил є необхідним,
оскільки проти Росії «розв’язана інформаційна війна». Водночас, його дію
планують розширити, додавши, крім інформації про збройні сили, також і силові
структури, які беруть участь у війні в Україні.
Володимир Путін прокоментував можливість запровадження в Росії воєнного
стану: за його словами, підстав для цього немає, оскільки це «можливо в разі
зовнішньої агресії». Він також заявив, що спроби третіх країн встановити
безполітну зону над Україною Росія вважатиме їхньою участю у війні. Він
порівняв введені проти Росії санкції з «оголошенням війни» й заявив, що в
російських збройних силах, які ведуть в Україні бойові дії, немає
солдатів-строковиків. Водночас член Ради Федерації Росії Людила Нарусова під
час засідання Ради Федерації навела дані про значні втрати серед
солдатів-строковиків, з якими перед початком російського вторгнення в Україну
було примусово підписано контракти.
6 березня на антивоєнних акціях у Росії затримали понад 5000 людей.
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